

# В ЧЕСТЬ СЛАВНОГО ЮБИЛЕЯ



Республиканское общество «Книга» выпустило очередное миниатюрное издание, в которое вошли поздравления по случаю 80-летия выдающегося политического и государственного деятеля современности Гейдара Алиева.

Формат книжки, напечатанной на полиграфической базе «Индиго», всего 55 x 60 мм, но ее 176 страниц вместили тексты поздравлений глав государства и правительства, направленные Гейдару Алиеву в связи с его знаменательным юбилеем, а также ряд цветных фотографий, запечатлевших юбилея с ведущими политиками мира.

— Впервые миниатюрную книгу наше республиканское общество издало еще в 1994 году, — говорит его председатель Зарифа Салахова. — В нее вошла инаугурационная речь Президента Азербайджана Гейдара Алиева, с которой он выступил 10 октября 1993 года.

Это миниатюрное издание «Клятва на верность Родине, государству» увидело свет на азербайджанском, русском и английском языках. Затем в 1996 году, к первой годовщине Конституции Азербайджанской Республики, мы подготовили и выпустили миниатюрный томик, посвященный Основному закону нашей страны.

Так фактически началась целая серия миниатюрных книг, запечатлевших важнейшие исторические события жизни независимого Азербайджана. Стоит отметить отдельные томики, содержащие речь и заключительное слово Гейдара Алиева на I съезде партии «Ени Азербайджан», материалы, посвященные подписанию «Контракта века», Стамбульскому саммиту, строительству нефтепровода Баку — Тбилиси — Джейхан.

Мы издали также ставшую, как и многие другие наши работы раритетом, книжечку под названием «Азербайджанская Республика». В нее вошли исторические справки об Азербайджане, биография Президента Гейдара Алиева, изображения государственной символики — герба, флага и текст гимна Азербайджана. Большой интерес у читателей вызвала и книга «Азербайджан на пороге XXI века и третьего тысячелетия». В ней напечатано Обращение Президента Азербайджана Гейдара Алиева к азербайджанскому народу в связи с наступлением нового, 2001 года, нового века и третьего тысячелетия.

Как подчеркнула Зарифа Салахова, все миниатюрные книги изданы на высоком полиграфическом уровне и представляют собой огромную ценность для коллекционеров всего мира. Они вошли в экспозицию уникального Музея миниатюрной книги, который создала и возглавляет много лет Зарифа ханым.

